Matematyka A, kolokwium, 2 grudnia 2015, 18:10 — 20:05

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na roznych kartkach, bo sprawdzac je beda rézne osoby.
Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,
jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.

Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw, telefon6w komoérkowych ani innych urzadzen elek-
tronicznych; posiadane musza by¢ schowane i wytaczone! Nie dotyczy rozrusznikéw serca.
Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktére
zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczyta¢ CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!
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3. Obliczy¢ granice
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4. Rozstrzygnaé, czy istnieje taka liczba naturalna k, ze dla kazdego n > k zachodzi
nieré6wno$¢ i jesli istnieje, wskaza¢ jakas, niekoniecznie najmniejsza:

(5 p.) sin 25 < \/Lﬁ,
(5 p.) sin\/iﬁ <

5. (3 p.) Korzystajac z definicji pochodnej obliczyé¢ f/(0), jesli

f(z) = tg(sinx) <cosa: +1In (e |x‘+x2)) .
(4 p.) Obliczy¢ pochodne funkcji (ﬁ)gin(?x) i ova?+1+1In(z+va?+1).
(3 p.) Znalez¢ taka liczbe a € R, ze jesli f(x) = €™, to (f'(x)) —6f'(x) +9f(x) =0
dla kazdej liczby x € R.

Ciekawostki (ktoz wie, co i kiedy sie moze przydac):

2 grudnia 1789 — czarna procesja, 2 grudnia 1805 pod Austerlitz — bitwa trzech cesarzy,
x>0 = 0<sinx <z, 9 kwietnia 1241 r. — bitwa pod Legnica,

0<z<1l = sinz >z —23 21 maja 1543 zmart Mikotaj Kopernik

25 kwietnia 1333 — koronacja Kazimierza, 3% = 27, 3% = 729, 3% = 19683, 3'? = 531441, 11 = 121,
113 = 1331, 11* = 14641, 11° = 161051, 11° = 1771561, 117 = 12400927, 7> = 49, 7* = 2401,
70 = 117649, 512 = 2601, 522 = 2704, 53% = 2809, 542 = 2916, 642 = 4096, 652 = 4225, 662 = 4356,

672 = 4489, 6662 = 443556, sin T = 1, cos 4T = —1 §in 9T = V2



